KOMMNEKTYIOLWUWE/PACXOOHDbIE
MATEPWUAIIblI OJid CBAPO4YHOIO PE[:AHTA
OBOPYOAOBAHWA




CooepxxaHue PE[:AHTA

Kabenu pna ceBapo4Hbix annapartoB Tuna MMA
"azoBas ropenka gna CAU-230-A4

Nopenkn pna CAUMNA-165, CAUNA-220
TednoHoBbIe KaHanbl

Ponuku B nogawuwee yctpouctso ana CAUMNA
CBapo4Hble HakoHe4YyHuku ana CAUMA
Mna3meHHas ropenka gna UIMP-100
lMna3meHHas ropenka gna UIMP-40

Conna n anektpoab! pna UIMP

R OOl B N =



Kabenu gnsa CBAPOYHbLIX annapatoB pE[:AHTA

™mna MIMA

* Kab6enb c Knemmoii 3azemneHusn 25 mm? (71/6/42)

« Kabenb c anekTpogoaepxatenem 25 mm?, 2 m (71/6/43)
« Kabenb c anekTpopgoaepxatenem 25 mm?, 3 m (71/6/44)
* Kabenb c Knemmotii 3asemnenus 36 mm? (71/6/4)

« Kabenb c anekTpogoaepxatenem 36 mm?, 2m (71/6/5)

« Kabenb c anekTpogoaepxatenem 36 mm?, 5m (71/6/12)




[asoBas ropenka ansa CAU-230-A[ PE[:AHTA

(71/6/1)

Fa3oBan ropenka noaxoaut ana CAU-180, CAU-230-A1, CAU-250A0 AC/DC



:
wna MiG/MAG (cauna) | . PELAHIA

fopenka ana CAUMA-165 fopenka ana CAUMA-220
(71/6/2) (71/6/3)

Nopaxoaut pna CAUNA-200,
CAUNA-220, CAUNA-220 CuHeprua




K
i Sﬂﬂ:ﬂﬁé}ﬁ:ﬁu(eciaﬂnxapo-u-lblx N0JlyaBTOMATOB I]E[: AH'I'A

TednoHoBbIN KaHan ', 3,5m
(cuHunn, 0,8-1,0mm)
71/6/60

BHewWwHui guametp 4.0mm,
BHYTPeHHUM guametp 2.0mm

NMoaxoaut aona CAUMNA-190Mo, CAUTNA-200,
CAUMNA-220, CAUMNA-220 CuHeprua, CAUNA-250

TednoHoBbIN KaHan ', 3,5m
(KpacHbIn, 1,0-1,2Mmm)
71/6/61

BHewWwHui guametp 4.0mm,
BHYTPeHHUM gnuametp 2.0mm

Noaxopaut ana CAUNA-190Me, CAUTMA-200,
CAUMA-220, CAUNA-220 CuHeprusa, CAUNA-250,
CAUMA-350, CAUNA-500



Komnaekrtyowme Ana cBapoUHbiX.annapaTros
TMna MIG/MAG (CAUNA)

PECAHITA

- e——eee e,
Ponuku B nopatowee yctponcteo ansa CAUMNA
| i
HOBUHKA! 0.8/1.0 30*10*10 CAUTMA-220 CuHeprus
| -
HOBUWHKA! 1.0/1.2 30*10*10 CAUMMA-220 CuHeprusa
21/6/64 Ponuk ana Al B nogatoLiem BHewHun gnametp *
HOBUHKAI ycTponctee ¢ U kaHaBKOW BHYTPEHHUN*TOMLLNHA CAUTA-250
' 1,0/1,2 30*22*10
71/6/65 Ponuk B nogatoLiem BHewHun gnametp *
HOBUHKAI yctponcTtee ¢ U kaHaBKkom BHYTPEHHUN*TOMLLNHA CAUTMA-350, CAUTA-500 )=
' 1,0/1,2 36*15*11 B
Ponuk 1,0-1,2 an4a . N
71/6/57 NOPOLLKOBOW MPOBOSIOKU BHELLHNV ElflaMeTp P
HOBVIHKA! | ans CAUIMA-350,CAVMA- | °rYTPETE Pomina SATAEll, @A Tas 0l R/
500 (komn. 2 wr.) =
Ponuk 1,2-1,6 ansa - . »
71/6/58 NOPOLUKOBOW MPOBOSIOKU BHELIHIN @?ameTp o e /
HOBVHKA! | anst CAMMA-350, CAVMA- BHYTPEHHUN*TOMLLNHA CAUIMA-350, CAUTA-500 L/
36*15*11 =
500 (komn. 2 WwT.)




K
Tﬁﬂn:nelzvmo‘;u(ecﬁaﬂn%apoqublx annaparos PE[:AH'I'A

- ——eeeeeEE...

CBapo4Hble HakoHe4YHukn ansa CAUTA

CBapoyHbIn
71/6/66 HakoHe4yHuK 1,0 ans

HOBWHKA! ceapku Al (ans

npoBosiokn 0,8)

M6*25 ®0,8
(M- T1n pe3bbbl, P-
aAnameTp OTBEpPCTUS)

CAUMA-200, CAUTA-220,
CAUMA-220 CunHeprug —

CBapo4HbIn
M6*25 ®1,0/1,2
71/6/67 | HakoHeYHWK 1,2 Ans (M- T1n pessbbl, ®-

HOBVHKA!|  ceapku Al (ans MameTp oTBepCTMSI)
nposoroku 1,0) 3 i i

CANTMA-200, CAUTA-220,
CAUNTMA-220 CuHeprusa, CAUTMA3S50

21/6/68 CBapOYHbI HAKOHEYHUK M6*9*45 ®1,2/1,6
1,2 gnsa ceapku Al (ona (M- T1n pe3bbbl, P- CAUIMA-500 w
HOBWHKA!
nposonoku 1,0) AnameTp OTBEPCTUS)
CBapo4HbIN

M6*45 ©1,0/1,2

71/6/69 HaKoOHeYHuUK 1,2 ans
HOBWHKA!|  caapku Al (ans (M- v pesbOl, ®- AN 280
OnamMmeTp OTBEPCTUS)

nposonoku 1,0)

CBapoO4HbIN M6*28 ©1.0

71/6/72 HakoHe4yHuKk 1,0 ans
HOBUHKAI|  ceapk Al (ans (M- Tvn peabb, @- CANMA-250
AnameTp OTBEpCTUSA)

nposonoku 0,8)




Komnanekrtyouwue anAa nnasmeHHbIX pe3aKkoB pE[:AHTA

rlOBYrIiA!

lNnasmeHHaAa ropenka ana UMP-100
MnasmotpoH P- 80 (100A), 10 mm?, 6m
(71/6/59)




KomnaeKtylowue ana nnasmeHHbIX pe3akos PE[:AHTA

lNnasmeHHasa ropenka agna UMP-40

(71/6/6)




KomnaeKtylowue ana nnasmeHHbIX pe3akos

Conna gna UMNP

71/6/55
HOBUHKAL Conno gnsa UMP-100
71/6/56 anektpog ans UMMP-
HOBUHKA! 100
Conno gna UMP-25,
71/6/9 AFP-40
71/6/10 Conno ana UMNP-40K

71/6/7

dnekTtpog ana UMP-25,
NMP-40

71/6/8

onektpoa ana UMP-40K

PECAHITA

AnekTtpoabl ana UMNP




